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Вих. №:  AMDM/JF Енн-Марі Девіс Маклауд 

Вх. №: керівниця групи з управління ресурсами 
й ефективністю робіт 

  

 відділу освіти й послуг для дітей 

 Woodhill House 

 Westburn Road 

Кому: батькам/опікунам  Aberdeen (Абердін) 

 AB16 5GB 

  

  
Телефон: 01467 533400 
Ел. пошта: fsm@aberdeenshire.gov.uk 

  

  

  

Жовтень 2025 року 

 

Шановні батьки/опікуни! 

 
Прямий платіж за безплатне шкільне харчування в дні жовтневих канікул 2025 року 
Усі учні, які наразі мають право на передбачене законом безплатне шкільне харчування, невдовзі 
отримають виплату в розмірі 25,00 фунтів, яка покриває дні жовтневих канікул із 13 жовтня 2025 року 
по 24 жовтня 2025 року. Прошу звернути увагу на те, що надання дітям передбаченого законом 
безплатного шкільного харчування залежить від рівня доходу їхніх батьків/опікунів. Виплата за ці 
канікули не стосується учнів 1–5 класів (груп) початкових шкіл, оскільки ці діти мають право на 
загальне безплатне шкільне харчування, а також учнів 6–7 класів початкових шкіл, яким надано право 
на безплатне шкільне харчування, тому що їхні батьки отримують допомогу на дитину в Шотландії (яка 
не залежить від доходу).  
 
Чи потрібно подавати заяву на цю виплату й коли надійдуть кошти? 

Сім'ям, які мають право й уже отримують передбачене законом безплатне шкільне харчування, не 

потрібно подавати заяву на цю виплату. Кошти надійдуть 10 жовтня 2025 року безпосередньо на 

вказаний Вами банківський рахунок. 

 
Я недавно подав(ла) заяву на безплатне шкільне харчування, але мене не повідомили про 
результати 
Якщо Ви недавно подали заяву на безплатне шкільне харчування через недостатні доходи, можемо 
запевнити Вас у тому, що ми намагаємося якомога швидше розглянути всі заяви, і як тільки Ваша 
заява буде опрацьована, ми зв’яжемося з Вами безпосередньо.  

 
Сім’ї, які мають низький дохід, але наразі не отримують безплатне шкільне харчування, можуть 
перевірити свою відповідність критеріям, заповнивши наступну онлайн-форму:  
 
Перевірити відповідність критеріям і подати заяву на безплатне шкільне харчування  

 
Діти мають право на безплатне шкільне харчування, якщо їхні батьки (або опікуни) одержують грошову 
допомогу, що дає таке право. 
 

Служимо Абердінширу від гір і до моря — найкраще в Шотландії 
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Наразі до типів допомоги й підтримки, що дають таке право, відносяться: 
 

• допомога особам із низькими доходами (IS); 

• допомога особам, які мають низькі доходи й шукають роботу (Income Based Job Seekers Allowance, 
JSA); 

• пенсійний кредит (гарантований кредит); 

• будь-яка складова допомоги по безробіттю, пов’язана з низьким доходом; 
• підтримка відповідно до Розділу VI Закону про імміграцію й біженців від 1999 року; 
• універсальний кредит при отриманій від роботодавця чистій місячній зарплаті до 850 фунтів 

(розраховується на основі Вашої фактичної чистої зарплати, а не сум, які використовуються для 
призначення універсального кредиту) 
(типи допомоги й підтримки, що дають право на безплатне шкільне харчування, 
можуть бути змінені). 

 
Якщо Вам 16–18 років і Ви одноосібно отримуєте будь-яку з перелічених типів допомоги й підтримки, 
що дають вищевказане право, Ви можете подати заяву на безплатне шкільне харчування. 
 
Батьки учнів, які навчаються в 6–7 класі початкової школи й на яких вони отримують допомогу 
на дитину в Шотландії 
 
Навіть якщо Ви не відповідаєте критеріям відбору за стандартними вимогами щодо рівня доходу, 
Вашій дитині може бути надано таке право за новою програмою, впровадженою урядом Шотландії. 
Наразі ця програма застосовується тільки до учнів 6–7 класів початкових шкіл і не поширюється 
на учнів середніх шкіл. 
 
Щоб дізнатися докладніше й подати заяву, відвідайте сторінку  
https://www.aberdeenshire.gov.uk/schools/school-info/assistance/free-school-meals/  
 
З докладнішою інформацією про нову допомогу на дитину в Шотландії від Служби соціального 
забезпечення Шотландії можна ознайомитись на сторінці www.mygov.scot/scottish-child-payment 

 

Нагадуємо, що група з питань безплатного шкільного харчування (fsm@aberdeenshire.gov.uk) 
відповідає тільки за перевірку й надання права на безплатне шкільне харчування. У разі 
будь-яких запитань щодо облікового запису iPay Вашої дитини, таких як проблеми з балансом 
або входом у систему, телефонуйте за номером 03456 081202, щоб подати запит на скидання 
пароля. З усіма іншими запитаннями звертайтесь на адресу електронної пошти: 
ECSImpactPayQueries@aberdeenshire.gov.uk, указавши в листі прізвище, ім’я, школу, клас 
(групу) Вашої дитини й стислий виклад Вашої проблеми. З докладнішою інформацією можна 
ознайомитись на сторінці: 
https://www.aberdeenshire.gov.uk/schools/school-info/meals/online-payments/ 

 

З повагою, 

[підпис] 

Енн-Марі Девіс Маклауд,  
керівниця групи з управління ресурсами й ефективністю робіт  
відділу освіти й послуг для дітей  
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